

Отчет о проведении Всероссийской недели безопасного дорожного движения в МКОУ «Красносельцевская СШ им. И. А. Дядькина»

В период с 22 по 28 сентября на базе МКОУ «Красносельцевская СШ им. И.А.Дядькина» прошла Всероссийская неделя безопасности дорожного движения, посвященная вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах. Все классные руководители провели тематические классные часы на тему безопасности дорожного движения. Помимо классического классного часа были проведены интерактив-игры, викторины, конкурсы. Так, учащиеся 7а класса (Кл. рук. Нургалиев Н.Р.) смоделировали дорожные ситуации. Ребятам это показалось увлекательным и познавательным. Для учеников 11 класса Шамановой Т.А. была подготовлена беседа по безопасности дорожного движения с элементами профориентации «Профессия сотрудник полиции, сотрудник госавтоинспекции» (Материал на основе сайта юидроссии.рф). Для всех учащихся данная тема всегда актуальна, поучительна и интересна. Ведь соблюдая безопасность дорожного движения, мы оберегаем себя и других!

Мероприятие	Результат (количество)	В том числе с участием представителей МВД
Проведено родительских собраний	5	0
Проведено занятий (уроков)	12 (в каждом классе и в «А» и в «Б»)	0
Проведено конкурсов, викторин, флешмобов, акций	2	0
Проведено занятий с педагогическими работниками, в т.ч. по организации перевозки групп детей автобусами	1	0



